FR28EEIEERUFY I ZREFHEAR

—BET  (FRY—Y)
AR—h 1123 [ 4 |BalEE
' En hnan |\ @ @ @3 1
2 |20 it s | @| 1|13 3
3 |3 s rem) 0 | 2 2 o3| 4
* i wmmen | 3| @@\ 2] 2
B/A—f 5 [ 6] 78 |BalEE
5 e aans | N\ @] @ | @] 3/3] 1
© & ?ﬁmigigi 3 @| 3|13 3
! fﬁi‘ ;E%—k Egiii 210 2 |os3| 4
s |5 me ey | 2| @@\ ]2 2
O o [10] 11 12 |Ba|EE
) |am e aing | \|@|@| 0 |23 2
10 [T A% s | | @| 1 |13] 3
s a Gama | O] 1N\ 0|03 4
iz [[ R e | @@ @\ |33 1
DAk 13 14| 15 [ 16 |Bm[iat
1300 R men | N\ @|@| @] 1
4 i INCOTE
0 E RO ONEE
2 17 [ 18 [ 19 | 20 [BA[ER
7 e s e | N\ @@ 1 ]2 2
8|52 sm onme | 3| \|@] 0 ]13] 3
" ﬁi Eg gﬁ:iii 2|1 3 o3| 4
2 ;;g E; Eiiiﬁii ONOHGINNEZIN
Zhels 21 [ 22 | 23 | 24 || IBf
2! ;;Jﬁaéi Efilﬁgi 211|103 4
22 EE ’:‘ﬁ gi:g':‘; @ @| 2 |2/3] 2
24 [lips 18 Eﬁég; @D D @]\ 33| 1

BENRALEE QIBRREISDNT

=15 ERMALET=Ra—+
AR :FR285F11 /208 (R)

IEBHME/ EAET=Ra—+

G/S—F 25 | 26 | 27 | 28 |pAa|IEAL
AAR BZ FBEY)
25 il moth () 1@ @]23] 2 |x0
B B ERTE
26 |2 mx smre| D @] 3 |2/3 1 |»2
R AZE (KAL)
e s x| 0] 0 1103 4
=k BA UNED) .
2|0k 5 mas | || D@\ [¥°] 82
—RET GRESR—F A M)
. LH BE BB |, |
KA SK EEY @
s B RM JASH |oo 1
HH B JASA
12 BH 2iE JASH C1 2
NI JASH @
B B eweww| 3
NG Bl R 2
oo FH JEZ JASH | ,
f#E AN JASH @
o KA ah RS | o, 2 [0
Il —#8 sy
o Ef BB EETE , __[ @
T @K EBEITE @
S=—FRFA5
L/S—F 51 | 52 | 53 |BsE|IE AL
BIE X1 ¢nzsim
M lm HEE () @| 3 |12] 2
B T ONSD)
5 lmm @k (o) | | 010723
HE 1BE AL
53 % = oy | D|@ 2/2| 1
M/S—k 54 | 55 | 56 |BEEE|IERL
ER AL (EBD)
“lisE & Bay 2 |@|12| 2 |*o
B RE (kB2 .
% | o me iaws | @ 111723
A B (EREm
|2 mem @meo | 2| D /2] 1]
7B F45
o, GE WEARGE| , _@
M 2
% NE BSY |\, .
Y rmm gmey |V
51 BIE XiE #renemn L2 @
BIE JEE Y
. FE AR EBEE|, @
g 28 mEEY 3
IRF DS EEHR  IRTOBE - BURTICEDEBES—L



218 EEHIABRT=X3—F+ BEFHE/EABRT=XI—Fk
#iB:FERK285F11820H(R)

— e F (F:E)—9) =T X F45
H/X—F 31 [ 32 [ 33 [BE=[IEAL N/{—F 61 | 62 | 63 || IRfL
" |re ma o | N\ 1| 3] 72| 3 o it s cnnn] N R | R |02
2 | e min cag | @]\ 0 |172] 2 alee BT e\ @]
|70 o o | @] @ \[22] 1 6 |7 was cronan| @] 3 [ \172] 2
_ m’—I 34 | 35| 36 | 37 |Bm|IBGE 0/X—Fk 64 | 65 | 66 |B3E|IELL
“ g xm mwo | N\ @] 0] 013 3 o 2 caae| N @] @[22]
=44 onNOZD G s RN
2l 7y E;? ran | DD ®N\]vs | y=7x7as
i}§|:| HF L7 —REH N _@
JIS—F 38 | 39 | 40 [Bs=[IEAL %t BF Lrxam @
NP HEANCICEE il
5 ws came | ||\ 007 3 3 T was Lresmm|
“ 5 T e | 2| @\ 12| 2 e 2agiroen O
K/S—hk 41 | 42 | 43 |BEE|IBGL
4 s s o] N\ 3 | @12 2 |
“ |aw wm g | 2| @ \|2[ 1] =7 BF65
K/S—k . 81| 82| 83 | 84 | 85 |sE|IE
_Szgﬁ; maE FE |, & . ff?'% gﬁ_&ﬁ’:gi @D| 1| @] 2|24 3
IO L EE 2 g |[BF @ (ERD) [ o[ 1@ /4] 4
37 %1%; Xﬁg iig - - ;EU; %& Egég; A ool
N AR By R NTITE
TE OFH EWl)
V=78 ¥F55 Y=7BF70
K/S—F 71 [ 72 [ 73 [ 74 | 75 [B=[IBAL K/S—k 91 | 92 | 93 | 94 | 95 |B&|IEH
nEE BN @@ 2|z s] [ g;g-; z;;j N [ @|@| @] 0 [sa] 1
s sn amn [0l 0[@[oN[v1] [=lza sz aan]olel [s [Nz

BEARLSEDIELREIZOVNT 2AT7DHE - BEEMR IRTDFE -EARTICLEIBRT —L



FR28FEERERMFVINT —ARFHERR

25 BEWAAET=Ra—+ EBFWE/ZABRT=X3—F

HiH:FEH28%F11HA20H(H)

E 15 E 20 £ 3 E 3 PR
R —E2 T e | E2 | nE | E& | 7 E | E& | mE | >

_mEF Aert HE BE7 BN HE EEIX [AHF FE. JASH | EFEH F- JASH 28

HKEH f1X {&EY [Fld #IK EETE |G @Mt JASH [#H EHh JASH

—ET o m\E s .ﬁ..ﬁ:’% ....... hE mFiEz  GENE. |ARE Bk AR |BEA BHER EFHY 13
i = =2 Ef%s IO HLY FHHE |[5BE XF  ABY |EIE BH LT —2E

EZE%% ...................................................................................................................................................................................................................................... 0

EZE#% ...................................................................................................................................................................................................................................... 0
D=7 |HIA XiE #RETERM HE BE AEEE | AR ME ES5/ |AE ZR EE5EH. 6

BF45 | HIG SBE  MEY il =% Ny | IMNEFR R OEEY E EZR EiZY

D=7 (RO BF LT-AER|FA BBY LT -RER| /O FF LT—REH| AR f LT -RER 6

TF45 | HE BEF LF —REB(AE EEF LF—REE[A80 MO LFr—REB|HE &5 LT1—RES

D=7 | RA BE  BWE,. | 8a Bk gy | B IJJ ............... 1120/5:30 0 5

BF55 |FiE E8 BWY | ®E XEL  EIES zm — RAFEMET

Dty 4

k%SS ...................................................................................................................................................................................................................................... 0
D=7 |SfE mEh LW | IEE K R M B R 5

BF65 | lU0O0 fE EBEY [HE BRE (KBS |2 BB EEY

=7

ﬁ%GO ...................................................................................................................................................................................................................................... 0
=7 [WH Bh¥ /Y (L0 et eS| BEE FOR N | 5

BF70 |FLL #EE  /NEY |HE B EEY |5 T /NEY

=7

%¥75 ...................................................................................................................................................................................................................................... 0

68




